Laholms BK

Barometertavling onsdag em med HCP 2019-09-11

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 8 228.2 59.42 Sven-Ake Johnson - Solveig Svensson 11007 91544 Laholms BK
2 9 2171 56.53 Roland Svensson - Ingalill Svensson 92781 92783 Laholms BK
3 4 2122 55.25 Ulla Skarberg - Monica Sandquist 15888 33276 Laholms BK
4 1 212.0 55.20 Sven-Erik Persson - Carita Fare 13405 41583 Laholms BK
5 3 205.2 53.45 Eva-Lotta Hansen - Henrik Hansen 10135 6022 Laholms BK
6 12 197.7 51.48 Lena Skoglund - Sten-Ake Skoglund 8594 13380 Laholms BK
7 2 192.4 50.10 Maria Ohlsson - Ulf Backman 87599 82648 Laholms BK
8 17 1919 49.98 Gunnar Alexandersson - Bo Ingmarsson 8881 91539 Laholms BK
9 13 189.2  49.27 Hans Cederlid - Jan Skarberg 15225 85796 Laholms BK
10 14 188.6 49.11 Eva lLena Glimne - Maud Brink 81091 82812 Laholms BK
11 15 187.2 48.75 Leif Andersson - Conny Johansson 65054 63437 Laholms BK
12 6 181.3 47.22 Lena Akvist - Géran Akvist 83478 83477 Laholms BK
13 5 181.0 47.14 Lennart Nordberg - Greger Sundgren 13321 28664 Laholms BK
14 10 181.0 47.14 Bengt Soderquist - Karl-Axel Pettersson 65049 65047 Laholms BK
15 7 175.5 45.70 Gunilla Petersson - Karin Kjellsson 65050 66806 Laholms BK
16 16 173.9 45.27 EvaHagman - Inga-Maj Askfelt 90661 15376 Laholms BK - Munka Ljungby BS
17 11 173.1  45.09 Christin Larsson - Monica Jolbéck Johnson 93706 45576 Laholms BK
18 18 1685 43.89 Rune Falth - Bengt Larsson 10681 35169 Vastra Bjare BK - Laholms BK
1 & K543 Basta kontrakt 2 4 K953 Basta kontrakt 3 4 Kn742 Basta kontrakt
Nord vKn72 3NT O =-400 Ost v KKn75 6¢ O =-920 Syd v 65 34 SD-1-100
Ingen + KKn85 NS + D105 ov + K87
*K4 & ¢ v & NT D7 & ¢ v & NT #8753 & ¢ v & NT
4EKn6 4D82 N3 7 454 4 86 4 ED1074 N4 17 34 #1086 4 EK N46 485
v 10965 vEK3 S37 454 vE42 v9 S417 34 v Kn93 vD1084 S 46 485
+ 10763 ¢9 O 106 8 7 9 ¢9872 ¢ EK643 O 8 126 108 ¢+ Kn9543 ¢ 102 087 957
*Kn2 #ED10765 V 106 8 7 9 #EK64 #85 V 8 126 108 #96 #EKKn104 VvV 8 7 9 5 7
41097 & Kn2 4 D953
v D84 vD10863 v EK72
¢+ ED42 +Kn + ED6
2983 #Kn10932 «D2
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 10 3v V-2 +8 100 16.0 00| 9 10 2v N+1 a4 140 16.0 00| 5 16 3NO-1 vK 100 150 1.0
12 7 2¢ S-1 *2 50 140 20| 4 15 44 0-2 +J 100 140 20|18 2 340-1 vA 100 150 1.0
13 6 INN-2 *5 -100 120 40| 3 16 5¢ O-1 *J 50 80 80| 1 3 INS-1 +3 -50 100 6.0
3 16 3+ O+1 2 -130 6.0 10.0|11 8 44 0O-1 +J 50 80 80|12 9 INS-1 +3 -50 100 6.0
4 15 2# O +2 aT -130 6.0 10.0|12 7 34 0O-1 +J 50 80 80|14 7 INS- +3 -50 100 6.0
11 8 34 0+1 ¢A -130 6.0 10.0|13 6 44 O-1 +J 50 80 80| 4 17 240= vA -90 6.0 10.0
14 5 3#0+1 aT -130 6.0 10.0|17 2 3NV-1 v5 50 80 80|10 11 2v S-2 9 -100 4.0 120
18 1 24 0+2 *A -130 6.0 10.0|14 5 3¢ O+3 *] -170 10 150(15 6 3#0= vA -110 20 14.0
17 2 3NV+1 v2 -430 0.0 16.0|18 1 3¢ O+3 v3 -170 10 150(13 8 INDS-2 +¢3 -300 0.0 16.0
4 21084 Bésta kontrakt 5 & K42 Bésta kontrakt 6 #1065 Bésta kontrakt
Vast vDKn8 54 V =-650 Nord v Kn92 24 O =-110 Ost v KDKn109 6¢ O =-1370
Alla +KD74 NS +D2 ov + D6
*E64 & ¢ v & NT #DKn1064 & ¢ v & NT #1092 & ¢ v & NT
4KKn95 4 E7632 N8 3322 4 EKNn7 4D986 N7 455 4K742 &E3 N2 1554
vE10 v K9752 S83322 vE1087 vK65 S7 455 vE76 v8 S21554
4109832 ¢ EKn O 4 1010116 ¢+ EK105 ¢ 8643 O6 8 8 8 ¢ 10753 ¢ EKn82 O 11127 8 8
*K3 *7 V 5 1010119 #92 *K3 V68838 «Kn4 #EK8763 V 11127 8 8
4D 41053 4 DKn98
v 643 v D43 v 5432
¢ 65 + Kn97 + K94
#DKn109852 #E875 «D5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 7 24 S+1 vA 110 160 00| 5 1 3NV-2 «Q 100 140 20|15 8 3NV-3 vK 300 16.0 0.0
1 3 1aV+4 *K 200 13.0 3.0(11 12 3NV-2 6 100 140 20| 6 17 540-1 +4 100 120 4.0
15 6 44S-2 vA -200 13.0 3.0|16 7 2NV-2 «Q 100 140 20|14 9 540-1 v3 100 12.0 4.0
5 16 44 O= *Q -620 100 60| 2 4 340-1 43 50 70 9.0[18 3 3NV-1 vK 100 12.0 4.0
4 17 4e V+1 LY -650 40 120| 6 17 3v V-1 *0Q 50 70 90| 2 4 340= 4Q -110 7.0 90
10 11 44 V+1 +4 -650 40 12.0|13 10 INV-1 &T 50 70 9.0[13 10 3¢ V= vK -110 70 9.0
12 9 44 O+1 ] -650 40 120|118 3 INV-1 L J6) 50 70 9.0 5 1 340+2 v3 -150 3.0 13.0
13 8 44 V+1 LY -650 40 120|114 9 INV= *0Q -90 20 140|16 7 3v N-3 A -150 3.0 13.0
18 2 44 O+1 *2 -650 40 120|15 8 34 0+1 A -170 0.0 16.0|11 12 3vy N-4 *K -200 0.0 16.0
7 # EKn53 Bésta kontrakt 8  DKn963 Bésta kontrakt 9 & EDKn52 Bésta kontrakt
Syd v 108752 2v S =110 Vast v KKn3 6NT N =990 Nord vEDS8 5NT N =460
Alla + D953 Ingen + K6 ov + D107
- & ¢ v & NT #EK10 & ¢ v & NT *K7 & ¢ v & NT
4 D74 4 K1086 N6 8877 4 854 & K2 N 127 101212 « K6 4103 N6 9 7 1111
v6 v Kn943 S 68877 v 109872 v64 S 116 9 11 vKn3 v K10942 S 58 6 108
¢ Knl107 ¢ K82 O6 546 6 ¢ 42 ¢ED109753 O 0 6 3 0 ¢Kn932 +84 072622
#KD8742 #Kn3 V6546F6 842 #63 V06 30 #D9864 &#EKn32 V746 33
492 4 E107 49874
v EKD vED5 v 765
+ E64 + Kn8 + EK65
#E10965 #DKn975 105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
17 8 2v N+1 *] 140 150 1.0|18 4 3NN+4 +9 520 160 00| 4 6 44 N+1 #A 450 16.0 0.0
18 4 2v N+1 46 140 150 10| 3 5 44 N+3 6 510 130 30| 1 9 44 N= 4T 420 100 6.0
15 10 INS+1 ¢7 120 120 40|16 9 44 N+3 v6 510 13.0 30| 8 2 44 N= ¢8 420 10.0 6.0
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7 1 INS-1 &7 -100 80 80|14 11 44 N+2 ¢A 480 90 7.0|13 14 44 N= ¢8 420 100 6.0
14 11 49 N-1 46 -100 8.0 80|17 8 44 N+2 ¢+A 480 90 7.0|16 11 44 N= v2 420 100 6.0
16 9 3NS-1 *4 -100 80 80|12 13 44 N+1 v6 450 6.0 10.0|17 10 44 N= A 420 10.0 6.0
6 2 4y N-2 48 -200 40 120 7 1 3NN+1 ¢T 430 30 13.0|18 5 INN+3 v4 180 40 12.0
3 5 4y N-3 48 -300 1.0 15.0(15 10 3NN+1 ¢A 430 3.0 13.0|15 12 34 N= +8 140 20 140
12 13 2#S-3 v6 -300 10 150 6 2 24 N+3 ¢A 200 0.0 16.0| 7 3 2NN-1 *2 -50 0.0 16.0
10 4 Kn843 Basta kontrakt 11 4943 Basta kontrakt 12 4 Kn764 Basta kontrakt
Ost v Kn2 44 N =620 Syd v 1093 ANT O =-430 Vast v DKn 6y O =-980
Alla ¢+ E764 Ingen + 10864 NS + Kn1064
+D64 & ¢ v & NT *862 & ¢ v & NT *764 & ¢ v & NT
472 « D95 N9 85 108 «105 K7 N24373 aD2 «E1098 N26132
v8753  vEK1096 S$98598 vED v KKn742 S24373 vE983 vKI107542 S 2 6 1 3 2
¢ Kn932 ¢ 105 045835 ¢D975 ¢ Kn2 O 108 106 10 ¢E7 ¢+ D5 O 107 121011
£932 #KKn10 V44835 #EKD54 #Knl1097 V96955 #KD532 #Kn VvV 106 118 8
4 EK106 4 EDKn862 « K53
vD4 v 865 v6
+ KD8 ¢ EK3 ¢ K9832
#E875 3 «E1098
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 6 34 N= vA 140 160 00| 1 11 5&V-2 9 100 150 10|14 15 3v O+1 *A -170 16.0 0.0
16 11 2NN= vT 120 140 20| 8 4 5&4V-2 «3 100 150 10| 2 10 3v O+2 *2 -200 140 2.0
18 5 24 N= vA 110 120 40| 5 7 4aV-1 9 50 90 70| 1 11 4vV= *4 -420 10.0 6.0
1 9 44 N-1 vA -100 6.0 10.0|14 15 4aV-1 43 50 90 70| 5 7 4v 0= v6 -420 100 6.0
7 3 44 S-1 *2 -100 6.0 10.0|16 13 4+ V-1 3 50 9.0 70|17 12 4v O= +8 -420 10.0 6.0
8 2 44 N-1 vA -100 6.0 10018 6 4+V-1 49 50 90 70| 9 3 4vV+l *J -450 40 12.0
15 12 34 S-1 v8 -100 6.0 10.0| 2 10 34 S-1 *A -50 4.0 12.0|16 13 4v O+1 *A -450 40 12.0
17 10 44 S-1 v3 -100 6.0 100| 9 3 3&V+1 43 -130 20 140|118 6 4v O+l *A -450 4.0 12.0
13 14 44 N-3 vK -300 0.0 16.0|17 12 44DS-3 &K -500 0.0 16.0| 8 4 4v O+2 *A -480 0.0 16.0
13 4 E6 Bésta kontrakt 14 « ED93 Bésta kontrakt 15 & K Bésta kontrakt
Nord v KKn83 4¢ N =130 Ost vD9 3¢ O =-110 Syd v 108432 54 V =-450
Alla + 106543 Ingen ¢ 742 NS + KD109
#Kn9 & ¢ v & NT #8543 & ¢ v o NT «D97 & ¢ v & NT
4 K7432 985 N 7 107 6 6 4 K875 &Knl06 N8 4555 «DKn107 «EB8643 N597 25
v9652 vD107 S 7 107 6 6 v K2 v Kn8543 S$84555 v KKn6 vED7 $59725
¢ KKn ¢E 06 35765 ¢ E1063 ¢ KD95 059787 ¢Kn542 - 07 45 115
*K2 #D107643 V 6 3 5 7 5 #EKN9  #2 V59787 £104 #K6532 vV 7 45 115
« DKn10 42 # 952
vE4 vE1076 v95
¢ D9872 ¢ Kn8 ¢ E8763
#EB85 #KD1076 #EKn8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 8 2¢ S+2 «2 130 150 10| 9 5 4v V-4 *4 200 160 00| 1 15 340-1 v9 50 150 1.0
9 5 3¢S+1 «2 130 150 1.0|15 16 2v V-2 A 100 140 20| 4 12 44 0-1 v9 50 150 1.0
2 12 INS+1 2 120 120 40| 1 13 2v V-1 3 50 100 6.0 3 13 34 0= ¢*A -140 120 4.0
3 11 34 S= a7 110 80 80| 3 11 3¢ V-1 3 50 100 6.0(10 6 24 O+2 ¢3 -170 10.0 6.0
10 4 3¢ S= «3 110 80 80|18 7 3¢ V-1 *8 50 100 6.0(11 5 24 O+3 v9 -200 70 9.0
15 16 3¢ S= v5 110 80 80| 6 8 2¢ V+1 3 -110 50 11.0|16 17 24 O+3 v9 -200 70 9.0
1 13 24V-1 +3 100 40 12.0|17 14 2y V= *4 -110 50 11.0| 2 14 5¢ N-3 s A -300 40 12.0
17 14 2¢ S= *K 90 20 140| 2 12 44 S-3 *A -150 20 140 7 9 44 0= v5 -420 20 140
18 7 3NS-2 a7 -200 00 16.0|10 4 2NV +2 3 -180 00 16.0|18 8 44 O+1 ¢ A -450 0.0 16.0
16 « ED63 Bésta kontrakt 17 & E86532 Bésta kontrakt 18 a5 Bésta kontrakt
Vast v102 3NT N =400 Nord v K72 3v O =-140 Ost v Kn75 44 O =-420
ov + Kn83 Ingen + EK7 NS 4 E9532
+D984 & ¢ v & NT 9 & ¢ v & NT *#KD95 & ¢ v & NT
4 Kn5 4K1098742 N 109 8 6 9 «KD107 «Kn N26 364 «EKNn862 4D943 N9 59 25
v973 v K84 S 109 8 6 9 vKn53 vEDI108 S2636 4 vD8 v K63 S969 36
+ KD76 ¢52 034474 ¢ Kn4 ¢ 1083 O 106 9 7 7 ¢ KKn1086 ¢ 74 047 4 106
#EKN105 #7 V34374 #KKn83 #E10654 vV 106 9 7 7 &7 #E863 V 47 4 106
.- 294 « K107
v EDKn65 v 964 vE10942
+ E1094 ¢ D9652 ¢D
#K632 &D72 #Kn1042
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
1 15 3NN+2 T 460 160 00| 8 10 1a N= *A 80 140 20| 2 16 44DV-1 95 100 16.0 0.0
4 12 4v S= aJ 420 140 20(11 7 1aN= *4 80 140 20| 8 10 Pass 140 2.0
10 6 2vS= &5 110 120 40(12 6 la N= *A 80 140 20(12 6 2NS-1 +6 -100 12.0 4.0
2 14 49 S-2 s) -100 100 6.0| 3 15 34 N-2 *A -100 90 7.0| 3 15 34 V= v5 -140 100 6.0
3 13 24 0= *A -110 80 80| 4 14 34DN-1 3 -100 90 7.0| 4 14 34 V+1 *K -170 6.0 10.0
7 9 340= *6 -140 50 11.0| 2 16 3+ V= ¢+ K -110 6.0 10011 7 24 V+2 *Q -170 6.0 10.0
16 17 34 O= vA -140 50 11.0|18 9 4aV= ¢ A -130 40 12017 1 24 V+2 v5 -170 6.0 10.0
18 8 44 O= vA -620 20 140|117 1 3#0+2 a4 -150 20 140|118 9 4v S-2 &7 -200 20 14.0
11 5 34aDO+1 +A -930 00 16.0| 5 13 3NV +2 & A -460 0.0 16.0| 5 13 44DV= v5 -590 0.0 16.0
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19 4 EKn84 Basta kontrakt 20 4 EKn Basta kontrakt 21 4 K105 Basta kontrakt
Syd v EK6 54 S =450 Vast v 9742 34 N =140 Nord v K10873 6¢ O D-3500
oV *7 Alla + D5 NS ¢ E97
#K10943 & ¢ v & NT #EKD83 & ¢ v & NT £107 & ¢ v & NT
# 952 & 763 N 101010119 495 » 10832 N9 3393 4Kn8762 49 N6 4 119 10
v10843 vKn9 S 101010119 v EK105 v DKn8 S93393 v52 v 96 S 6 4 119 10
+ 862 ¢+ KD103 033314 ¢ KKn9863 ¢ E74 029933 ¢10865 ¢ KDKn43 06 9143
*E87 #DKn52 V33314 *6 #952 V29933 *E9 #KKn852 V69143
4 KD10 4 KD764 « ED43
vD752 v 63 v EDKn4
¢ EKn954 + 102 2
*6 #Kn1074 »D643
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
5 15 3NN+2 *2 460 150 10| 6 14 2v V-2 A 200 16.0 00| 2 3 4v S+2 #A 680 150 1.0
13 7 3NN+2 +3 460 150 10| 4 16 34 S+1 vA 170 140 20| 4 1 4y N+2 49 680 150 1.0
18 10 44 N+1 +3 450 120 40|12 8 2&#N+3 +2 150 120 40| 5 17 4y N+1 +K 650 8.0 8.0
3 17 3NN+1 ¢3 430 100 60| 1 2 34N= vQ 140 10.0 6.0|10 12 4y S+1 &A 650 8.0 8.0
1 2 3NN= 3 400 50 11.0| 9 11 3#N= ¢+A 110 80 80|13 9 5¢vN= +K 650 8.0 8.0
4 16 3NS= v4 400 50 11.0| 3 17 3¢ V-1 A 100 6.0 10.0(14 8 4y N+1 +Q 650 8.0 8.0
9 11 3NN= *2 400 50 11.0| 5 15 5 N-2 ¢ A -200 3.0 13.0|18 11 4v S+l #A 650 8.0 8.0
12 8 3NN= vJ 400 50 11.0|13 7 5#N-2 *A -200 3.0 13.0| 6 16 5¢ O-4 v4 200 1.0 15.0
6 14 44 N-1 v] -50 0.0 16.0|18 10 2NN-5 v8 -500 00 16.0| 7 15 3v N+2 9 200 1.0 15.0
22 41086 Basta kontrakt 23 4 EKn9854 Basta kontrakt 24 » EK98 Basta kontrakt
Ost v E8654 2NT O =-120 Syd v Kn8 54 S =650 Vast v Kn106 3v V =-140
oV ¢ K7 Alla ¢+ EDS8 Ingen 41076
#E53 & ¢ v & NT *KD & ¢ v & NT *K85 & ¢ v & NT
& KKn2 « E95 N45654 a2 ~ K76 N8 8 7 1110 443 D52 N4 4356
v73 v KKn102 S$45654 v10752 D943 S 88 7 1110 vD9872 vK3 S43355
+ E103 ¢+ D842 088778 ¢ K9752 +64 0556 22 ¢ ED984 ¢ Kn5 09 9967
#K10842 %76 V98778 *E93 #Kn765 V55622 +10 #ED9632 V99967
4 D743 4 D103 4 Kn1076
vD9 v EK6 vE54
+ Kn965 + Kn103 + K32
#DKn9 10842 *Kn74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 11 3NO-2 3 200 16.0 00| 3 4 44 N+1 v3 650 120 40| 6 1 2NO-2 «6 100 140 20
6 16 INV-1 v4 100 13.0 30| 5 2 44 N+1 6 650 120 40| 7 17 3#0-2 47 100 140 2.0
7 15 2+ V-1 v4 100 13.0 3.0| 8 16 44 N+1 ¢6 650 120 40|15 9 440-2 vA 100 140 2.0
2 3 INS-1 *2 -50 10.0 6.0|14 10 44 N+1 v3 650 120 40| 8 16 3#0-1 46 50 10.0 6.0
4 1 INS-2 *4 -100 7.0 9.0|18 12 44 N+1 +6 650 12.0 40|14 10 24 S-1 &T -50 8.0 8.0
5 17 2y N-2 &7 -100 70 90| 6 1 44 N-= 5 620 50 11.0|11 13 34 N-2 vK -100 6.0 10.0
14 8 INO+1 vQ -120 4.0 12.0|11 13 44 N= ¢6 620 50 11.0| 3 4 2vV+l s A -140 3.0 13.0
10 12 2N O +1 v9 -150 10 15.0(15 9 34 N+1 6 170 20 140| 5 2 3v V= s A -140 3.0 13.0
13 9 INO+2 vQ -150 1.0 150 7 17 3NN-1 v3 -100 0.0 16.0|18 12 2v V+2 s A -170 0.0 16.0
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